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Napínavé utkání mužů v Heřmanově Městci rozhodlo až
prodloužení

V pátek 20.1. zajížděli muži k utkání nadstavbové části Východočeského přeboru do Heřmanova Městce. Z různých
důvodů se na cestu vydalo pouze 8 hráčů. Určitě stojí za zmínku, že na venkovní utkání jsme v osmi hráčích vyjížděli
čtyřmi osobními automobily a jedním autobusem (linkovým). Jako tradičně nám utekl začátek utkání a soupeř rychlou
hrou navyšoval bodový zisk. V průběhu první čtvrtiny jsme se soupeřem začali pomalu držet krok a hra se pomalu začala
vyrovnávat. Začali jsme získávat více míčů na doskoku a podařilo se minimalizovat ztráty. V poločase tak bylo skóre
vyrovnané (44:43 pro domácí).

První minuty druhé půle nás zastihly nepřipravené a soupeř odskočil na mírný náskok, který se nám podařilo dotáhnout v
průběhu čtvrté čtvrtiny. Dokonce jsme 4 minuty před koncem řádné hrací doby vedli o pět bodů. Potom však přišla série
ztrát, faulů a následných trestných hodů soupeře, neproměněné střely a najednou soupeř vedl o dva body. Tři vteřiny
před koncem čtvrté čtvrtiny jsme srovnali na 80:80 a soupeř si po obdrženém koši vzal oddechový čas. Přesunul
vyhazování na útočnou půlku a na tabuli svítilo 2,8 sekundy do konce. Hráči Heřmanova Městce předvedli výborně
secvičený signál a po několika clonách byl jeden z hráčů volný a šel sám do koše. Míč však poskakoval po obroučce a
vyskočil ven. Zaplněná sportovní hala se tak mohla těšit na prodloužení.

Toto hrací období se nám vůbec nepovedlo. Naše hra byla velmi neuspořádaná, volili jsme těžké střely a také docházely
síly. Prohra po prodloužení byla zasloužená, ale tento zápas se prostě musel divákům líbit a my jsme mohli odejít z
palubovky se vztyčenou hlavou po velmi dobrém výkonu. Další utkání nadstavbové části odehrajeme 4.2. od 17:00 doma
proti Týništi nad Orlicí. Přijďte fandit!!!

 

20.01.2023 TJ Jiskra Heřmanův Městec - BK Ústí nad Orlicí 90:82 (24:18 44:43
63:60)
Vít Junk - 22, Martin Svojanovský - 21, Jan Blaško - 14, Milan Škop - 9, Tomáš Skalický - 8, Martin Tomik -
 8, Matouš Jelínek - 0, Jan Jetmar - 0

25.01.2023 Martin Tomík
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